KomnnekTtylowme ans onTMYeCKUX NMHLEHTOB

doTto ApTukyn HavmeHoBaHue

@‘ MAX3SLH MAX3SLH - [le >K Tenb NpeaAMETHbIX CTEKOI

RMS100X-PFO - NnaHapHbI hitoopUTOBbLIN 00HEKTUB
(% RMS100X- Olympus ¢ macnsaHon ummepcuen, yeenuyenuve: 100X,
e PFO yucnosag aneptypa: 1.3 NA, paboyee paccrosiHue: 0.20
MM, Thorlabs

N100X-PFO - MnaHapHbIn dnoopuTtoBbin 00bekTuB Nikon ¢
fagdaz N100X- MacnsHow umMepcuen, yeenudenve: 100X, yucnoeas
‘-W-@ PFO aneptypa: 1.3 NA, paboyee paccrosaHue: 0.16 mm, Thorlabs

OTKB-FLS - Moaynb anst o6beanHeHnsi onTU4eckoro

ﬁ,}- " OTKB-FLS nuHueTa (OTKB) ¢ MeTofioM to0PeCLEHTHON

MUKPOCKOMUU, C UICTOYHUKOM CBeTa, AnMoBas pesbba,
Thorlabs

OTKB-FL - Moaynb Ans 06beanHeHna onTUYeckoro nuHLueTa
@ OTKB-FL (OTKB) ¢ MeTo10M ryOPECLIEHTHOW MUKPOCKOMUN,
L35S

arormoBas pesbba, Thorlabs
OTKB-FLS/M - Moaynb ans o6beanHeHns onTU4eckoro

- OTKB- nuHueta (OTKB/M) ¢ meTonoM hnoopecLieHTHON
___ FLS/M MWKPOCKOMUU, C UICTOYHUKOM CBeTa, ANMOoBas pe3bba,
Thorlabs

OTKB-FL/M - Moaynb ans 06beanHeHns onTUYeckoro
OTKB- nuHueTta (OTKB/M) ¢ meToaom dhriyopecLeHTHOM
FL/M MUKPOCKONUKN, MeTpuyeckas pesbba, Thorlabs

OTKBFM-CAL - Moaynb ansa cbopa AaHHbIX O MOMN0XeHUn
YacTuubl U cunbl 3axBaTta, uamepeHHblx OTKBFM, Thorlabs

CAL

OTKBFM - Moaynb Ans naMepeHus cunbl 3axearta u
OTKBFM NoNIoXXeHUs YacTuLibl B ontudeckom nuHuete OTKB n OTKB/
M, Thorlabs

- O'ev
L=
&

OTKB - OnTnyeckuin NMHLET, MoAyYIbHas cCUCTEMA,

OTKB arovimoBas pesbba, 110 B (AC), Thorlabs
OTKB/M - Ontuyeckun _ NWUHUET,  MoayibHas
OTKB/M cuctema, MeTpudeckas pesbba, 220 B (AC),
Thorlabs

el OTKBTK OTKBTK - Ha6o;|3_ VIHCTg¥MeHTOB ﬁﬂﬂ RaGOTbI c 6DA3LI0B

- .
Anmarbl (7273)495-231 WBaHoBo (4932)77-34-06 MarnuToropck (3519)55-03-13 PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
Anrapck (3955)60-70-56 WxeBck (3412)26-03-58 MockBa (495)268-04-70 PszaHb (4912)46-61-64
ApxaHrenbck (8182)63-90-72 WUpkyTck (395)279-98-46 MypmaHck (8152)59-64-93 Camapa (846)206-03-16
AcTpaxaHb (8512)99-46-04 KasaHb (843)206-01-48 Hab6epexHblie YenHbl (8552)20-53-41 CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
BapHayn (3852)73-04-60 Kanununrpap (4012)72-03-81 HwxHuin Hosropop (831)429-08-12 CapatoB (845)249-38-78
Benropogp (4722)40-23-64 Kanyra (4842)92-23-67 HoBoky3Heuk (3843)20-46-81 CeBacTononb (8692)22-31-93
BnaroBelieHck (4162)22-76-07 KemepoBo (3842)65-04-62 Hosbpbcek (3496)41-32-12 CapaHck (8342)22-96-24
BpsiHck (4832)59-03-52 Kupos (8332)68-02-04 HoBocunbupck (383)227-86-73 Cumdpeponons (3652)67-13-56
BnaguBocTok (423)249-28-31 KonomHa (4966)23-41-49 Omck (3812)21-46-40 CmoneHck (4812)29-41-54
BnapukaBka3 (8672)28-90-48 Koctpoma (4942)77-07-48 Open (4862)44-53-42 Coum (862)225-72-31
Bnagumup (4922)49-43-18 KpacHopap (861)203-40-90 OpeHbypr (3532)37-68-04 CraBpononb (8652)20-65-13
Bonrorpap (844)278-03-48 KpacHospck (391)204-63-61 MeH3a (8412)22-31-16 CypryT (3462)77-98-35
Bonorpa (8172)26-41-59 Kypck (4712)77-13-04 MeTpo3aBoack (8142)55-98-37 ChikTbIBKap (8212)25-95-17
BopoHex (473)204-51-73 KypraH (3522)50-90-47 MckoB (8112)59-10-37 Tam6oB (4752)50-40-97
EkaTepuHOypr (343)384-55-89 Juneuk (4742)52-20-81 Mepmb (342)205-81-47 TBepb (4822)63-31-35

Poccusa +7(495)268-04-70 KazaxcraH +7(7172)727-132 Kuprususa +996(312)96-26-47

https://thorlabs.nt-rt.ru/ || tbe@nt-rt.ru

TonbaTTh (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
YnaHn-Yaa (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AkyTck (4112)23-90-97
Apocnasnb (4852)69-52-93


https://thorlabs.nt-rt.ru/
mailto:tbe@nt-rt.ru

KomnnekTbl npubopoB Ana paboTbl C Na3epHbIM AUOA0M

doTto ApTukyn HanmeHoBaHue

LTC56C - Habop ans paboTbl ¢ Na3epHbIM ANOOOM:

KOHTPONNEpPbl TOKa U TeMnepaTypbl, AepXaTeslb,
%! LTC56C OONONHUTENbHbIE KOMNIEKTYOLIME, ONTUKA AN
f:::-?_'. 1050 - 1700 HMm, aonmoBasg pesbba, Thorlabs

LTC56B - Habop ans paboTbl ¢ 1asepHbIM AUOO0M:

KOHTpONNepbl TOka U TemnepaTypbl, AepKaTerb,
ﬁ! OONONHUTENbHbIE KOMNIEKTYOLIME, onTuka ans 600
= LTC56B - -
=T 1050 Hm, atoimoBas pe3bba, Thorlabs
LTC56A - Habop ans paboTbl ¢ fNasepHbIM AMOA0M:
KOHTpOMepb! TOKa U TeMNepaTtypbl, Aep)kaTenb,
ﬁ! LT OONONHUTENbHbIE KOMNIEKTYOLWME, onTuka ans 350
= C56A - -
=T 700 Hm, arvorimoBag pesbba, Thorlabs

LTC56C/M - Habop ans paboTbl ¢ nasepHbIiM
% OMO0O0M: KOHTPONMEepPbl TOKa U TeMNepaTyphbl,
F e

! LTC56C/M aepxarterb, JONONHUTENbHbIE KOMMOMNEKTYoLIMe,
= ontuka ansg 1050 - 1700 HM, MmeTpuyeckasa pesbba,

Thorlabs

LTC56B/M - Habop ans paboTbl ¢ NasepHbIM

OMOOOM: KOHTPOMIEPb! TOKa U TEMNEPaTyphl,
% ! LTC56B/M noepxatenb, A0NONHUTENbHbIE KOMMMAEKTYOLLNE,
f;:(_a.:"- ontuka anga 600 - 1050 HM, MeTpuyeckas pesbba,
o Thorlabs

LTC56A/M - Habop ans paboTbl ¢ Na3epHbIM
ONno40oM: KOHTPOJIIepbl TOKa U TeMnepaTtypbl,
epxaTtesllb, A0NOJIHUTESIbHbIE KOMMIEKTYHLINE,
ﬁ! LTCs6AM  2€R d ——
ontuka ansa 350 - 700 HM, MeTpuyeckas pesbba,
- Thorlabs

CAB420- CAB420-15 - Kabenb Ansi KOHTponnepa
[ — N 15 TeMneparypsbl, pazbem: D-Sub, 15 WTbIPLKOB,
anvna: 1.5 m, Thorlabs

CAB400 - Kabenb Ans KOHTponsepa Toka, pasbem:
¥ — CAB400 D-Sub. 9 wiTbipbkos, anuHa: 1.5 m, Thorlabs

KomMmnnekTbl ANeKTpopa3beMoOB U NepexoaAHUKOB

doto ApTurkyn HaumeHoBaHve

ESK11 ESK11 - Habop BNC agantepos, 62 wT., Thorlabs

ESK09 ESKO09 - Habop BNC 1 SMA agantepoB, 76 LUT.,
Thorlabs



HaGopbl BUHTOB, raek u wanob

®oto ApTrkyn HaumeHoBaHve

HW-KIT6 HW-KIT6 - Habop pe3b60oBbIX aaanTepoB ¢ AMMOBOW
pe3bboBoii, Thorlabs

HW- HW-KIT6/M - Habop pe3b60oBbix ananTepoB ¢
KIT6/M  meTpudeckon pesabbon, Thorlabs

e HW- HW-KIT4/M - Habop perynmpoBoYHbIX BUHTOB (M6) v
ﬁ”‘%ﬁ KIT4/M  komnnekT kpenexein, Thorlabs

HW- HW-KIT2/M - Ha6op B1HTOB (M6) 1 KOMONEKT
KIT2/M  kpenexen, Thorlabs

HW-KIT4 - Habop perynvpoBoYHbix BUHTOB (1/4"-20) n
KOMNIekT kpenexen, Thorlabs

HW-KIT4

HW-KIT2 - Ha6op BuHTOB (1/4"-20) 1 KOMONEKT
kpenexen, Thorlabs

HW-KIT2

HW- HW-KIT3/M - HaGop perynMpoBoYHbIx BUHTOB (M4) 1
-te KIT3/M  komnnekT kpenexen, Thorlabs

HW- HW-KIT1/M - Ha6op BuHTOB (M4) 1 KOMNIEKT
KIT1/M  kpenexen, Thorlabs

HW-KIT3 - Habop perynmpoBoYHbIX BUHTOB (8-32) n
KOMMNekT kpenexen, Thorlabs

HW-KIT3

HW-KIT1 - Habop BUHTOB (8-32) 1 KOMNMEKT Kpenexe,
S HW-KIT1 Thorlabs

HW-KIT5/M - HaGop BrHTOB (M3) 11 KOMONEKT
= kpenexen ans paborbl ¢ MUHUATIOPHbLIMM
g" 4 KIT5/M

=S 5/ onTomexaHn4yeckumm anemeHTamm, Thorlabs

HW-

- HW-KITS - Habop BUHTOB (4-40) 1 KOMNIIEKT Kpenexer
‘w HW-KIT5 ang pabotbl ¢ MUHMATHOPHLIMU ONTOMEXaHNYECKMMMU
) anemeHTamu, Thorlabs

Ha6opbl BNC pa3bemoB

doT1o ApTunkyn HanmeHoBaHue

FTKO1 - Habop ykopoyeHHbix BNC TepmmuHaTopoB, 8

?’ FTKOT wrt., Thorlabs

OTBepTKU

doTto ApTukyn HanveHoBaHune

SN/ PSS7 PSS7 - Habop 1x 7 npeLmnsnoHHbIx 0TBepTok, Thorlabs




doTo

L W U T T O

8 Y RY &Y BY B R R

Vo

ApTukyn

TAPM202

TAPSMA1

TAPCM

TAPRMS

TAPSMO05

TAP38100

TAP3840

TAP3824

TAP51632

TAP14100

TAP1480

TAP1420

TAP316100

TAP832

TAPG80

TAP440

TAP256

TAP080

HanmeHoBaHune

TAPM202 - MeTuuk ¢ MmeTpuideckon pesbbon: M2 x
0.2, Thorlabs

TAPSM1 - MeTuuK ¢ awnimoBor pesbboin: 1.035"-40
(ctangapr SM1), Thorlabs

TAPCM - MeTuuk ¢ AroimoBon pesbboit: 1.00"-32 (C-
Mount), Thorlabs

TAPRMS - Metuuk ¢ arorimoBor pe3bbon: 0.800"-36
(RMS craHpapt), Thorlabs

TAPSMO05 - MeTuuk ¢ AroimoBol pesbbon: 0.535"-40
(ctangapr SM05), Thorlabs

TAP38100 - MeTuuk ¢ arorimoBon pesbbon: 3/8"-100,
Thorlabs

TAP3840 - MeTuuk ¢ aoriMoBon pesbboii: 3/8"-40,
Thorlabs

TAP3824 - MeTuuk ¢ A1oiMOBON pe3bboii: 3/8"-24,
Thorlabs

TAP51632 - MeTuuk ¢ AroriMoBon pe3bbon: 5/16"-32,
Thorlabs

TAP14100 - MeTuuk ¢ aroriMoBon pesbboini: 1/4"-100,
Thorlabs

TAP1480 - MeTtuuk ¢ arorimoBon pesbboi: 1/4"-80,
Thorlabs

TAP1420 - MeTuuk ¢ atoriMoBon pesbboi: 1/4"-20,
Thorlabs

TAP316100 - MeTuuk ¢ A01MOBOI pe3bboii:
3/16"-100, Thorlabs

TAP832 - MeTuuk ¢ AMoBON pe3bbont: 8-32,
Thorlabs

TAPG680 - MeTuuk ¢ aronimoBon pe3sbon: 6-80,
Thorlabs

TAP440 - MeTuuk ¢ AoiMoBoN pe3bbont: 4-40,
Thorlabs

TAP256 - MeTuukK ¢ AMoBol pe3bbont: 2-56,
Thorlabs

TAPQ80 - MeTuuk ¢ aronmoBon pessbon: 0-80,
Thorlabs




doTo

LU W U U O

L A W U W W W

A Y R

\ o\

ApTukyn

TAPM25075

TAPM20505

TAPM1405

TAPM1205

TAPM1105

TAPM10505

TAPM1005

TAPM905

TAPM805

TAPM7505

TAPM610

TAPMG605

TAPM6025

TAPM4505

TAPM407

TAPM4025

TAPM3025

TAPM302

TAPM2502

HanmeHoBaHune

TAPM25075 - MeTuyuk c MeTpuyeckon pesbbon: M25
x 0.75 (ctaHpapTt M25), Thorlabs

TAPM20505 - MeTuyuk ¢ MeTpu4eckon pesbboi:
M20.5 x 0.5, Thorlabs

TAPM1405 - MeTuuk ¢ meTpuydeckon pesbbon: M14 x
0.5, Thorlabs

TAPM1205 - MeTuuk ¢ MmeTpuyeckon pesbbon: M12 x
0.5, Thorlabs

TAPM1105 - MeTuuk ¢ MeTpuyeckoi pesbbon: M11 x
0.5, Thorlabs

TAPM10505 - MeTuyurK C METpUYECKON pe3bboir:
M10.5 X 0.5, Thorlabs

TAPM1005 - MeTt4uk ¢ MmeTpuyeckoi pesbbon: M10 x
0.5, Thorlabs

TAPMO905 - MeTumk ¢ MeTpuyeckoin pesbbon: M9 x
0.5, Thorlabs

TAPMB805 - MeTuuk ¢ meTpuideckon pesbbon: M8 x
0.5, Thorlabs

TAPM7505 - MeTuuk ¢ MeTpuyeckoi pessboin: M7.5
x 0.5, Thorlabs

TAPM610 - MeTuuk ¢ pe3bbon: M6 x 1.0 (cTaHaapT
M6),_Thorlabs

TAPMG605 - MeTtuuk ¢ meTpuieckon pesbbon: M6 x
0.5, Thorlabs

TAPM6025 - MeTunk ¢ MeTpuyeckor peabbon: M6 x
0.25, Thorlabs

TAPMA4505 - MeTuuk ¢ MeTpuyeckon pessbon: M4.5
x 0.5, Thorlabs

TAPM407 - MeTuuk ¢ MmeTpuideckon pesbbon: M4 x
0.7 (ctanpapt M4), Thorlabs

TAPM4025 - MeTuuk ¢ MeTpuyeckor peabboin: M4 x
0.25, Thorlabs

TAPM3025 - MeTuyuk ¢ MmeTpuyeckon pesbbor: M3 x
0.25, Thorlabs

TAPM302 - MeTuuk ¢ MmeTpuideckor pesbbon: M3 x
0.2, Thorlabs

TAPM2502 - MeTuuk ¢ MeTpuydeckon pesbbon: M2.5
x 0.2, Thorlabs




doTo

VA VAV @89 &0 L L L L

v

ApTukyn

13649

54601

29453

74256

20668

99947

DK3

35824

TTTOO01

TTTO001/M

XE25TG

TW25

99925

45283

46152

98110

43122

98109

HanmeHoBaHune

13649 - Metuuk, pesbba: 3/8"-100, Thorlabs

54601 - MeTuuk, pe3bba: 3/8"-24, Thorlabs

29453 - Metuuk, pesbba: M20.5 x 0.5, Thorlabs

74256 - Metuumk, pe3bba: M10.5 x 0.5, Thorlabs

20668 - MeTuuk, pesbba: M7.5 x 0.5, Thorlabs

99947 - Metuuk, pesbba: M4 x 0.25, Thorlabs

DK3 - Habop ceepn, 60 wr., Thorlabs

35824 - MeTuunk ¢ MeTpuyeckon pe3bbon:M6 x 0.25,
Thorlabs

TTTO001 - BcnomoraTtenbHbli aNeMeHT Ans
CBEPMNEHUS UMW Hape3aHUs Pe3b0bl, KpenmneHus:
1/4"-20, Thorlabs

TTT001/M - BcnomoraTtenbHbli 3NeMeHT ans
CBEPMNEHUS U Hape3aHUs pe3b0bl, kpennenus: M6,
Thorlabs

XE25TG - BcnomoraTtenbHbin 3NeMeHT Ans
Hape3aHus pe3bObl B ONTUYECKMX penbeax: 25 MM,
Thorlabs

TW25 - Py4Hon BOPOTOK A MeTynkoB, Thorlabs

99925 - MeTumK ¢ MeTpuYeckon pessbon: M25 x
0.75,(M25 ctann,), Thorlabs

45283 - MeT4mk ¢ meTpudeckon pesbbon: M14 x 0.5,
Thorlabs

46152 - MeTuuk c meTpudeckom pesbbon: M12 x 0.5,
Thorlabs

98110 - MeTuuk ¢ meTpudeckon pesbbon: M11 x 0.5,
Thorlabs

43122 - MeT4umk ¢ meTpudeckon pesbbon: M10 x 0.5,
Thorlabs

98109 - MeTtunk c meTpuyeckor pessbon: M9 x 0.5,
Thorlabs




doTo

VoV

\

| W W W W W W W W W

\

ApTukyn

48443

71498

97368

99833

54247

99946

24564

42872

97355

60538

46720

83373

60242

60202

99940

71529

71598

74580

54278

HanmeHoBaHune

48443 - MeT4nk ¢ MeTpudeckor pesbbon: M8 x 0.5,
Thorlabs

71498 - MeTuumk, pe3bba: M6 x 1.0, Thorlabs

97368 - MeTuumk c MeTpuyeckon pesbborn: M6 x 0.5,
Thorlabs

99833 - MeTuuk c meTpuyeckon pesbbon: M4.5 x 0.5,

Thorlabs

54247 - MeTunk c meTpuyeckor pessbon: M4 x 0.7,
(M4 ctann,), Thorlabs

99946 - MeTuuKk c MeTpuyeckon pesbbon: M3 x 0.25,
Thorlabs

24564 - MeT4uk ¢ meTpudeckom pesbbon: M3 x 0.2,
Thorlabs

42872 - MeTuuk ¢ MmeTpudeckon pesbboi: M2.5 x 0.2,

Thorlabs

97355 - MeTuuK ¢ aronmoBor pesbbont: 1.035"-40
(ctanpapt: SM1), Thorlabs

60538 - MeTuuk ¢ AroriMoBol pesbboii: 1.00"-32
(ctanpapr: C-Mount),_Thorlabs

46720 - MeTuuk ¢ aroriMoBol pe3bboii: 0.800"-36
(ctanpapt: RMS), Thorlabs

83373 - MeTuuk ¢ aronmoBor pesbbont: 0.535"-40
(ctanaapt: SMO05), Thorlabs

60242 - MeT4uk ¢ AroriMoBon pesbboii: 3/8"-40,
Thorlabs

60202 - MeTuuk ¢ aroriMoBon pe3bboi: 5/16"-32,
Thorlabs

99940 - MeTuuK ¢ AroriMoBon pesbboli: 1/4"-100,
Thorlabs

71529 - MeTuuk ¢ aronmMoBon pesbboi: 1/4"-80,
Thorlabs

71598 - Metuuk, pesbba: 1/4"-20, Thorlabs

74580 - MeTumk ¢ aronmoBon pesbboii: 3/16"-100,
Thorlabs

54278 - MeT4uk c O1oMMOBOM pe3bbont: 8-32,
Thorlabs




doTo

ApTukyn

99943

54150

54087

54029

HanmeHoBaHune

99943 - MeTuukK c AonMoBoN pe3bbont: 6-80,
Thorlabs

54150 - MeTumk c aronmMoBo pesbboit: 4-40,
Thorlabs

54087 - MeT4uK C O10MMOBON pe3bboit: 2-56,
Thorlabs

54029 - MeTtuuk ¢ aronmoBon pesbbon: 0-80,
Thorlabs

MNepecTpanBaembie nasepsbl

doTo

ApTurkyn

TLK-
L1550M

HanmeHoBaHue

TLK-L1550M - Habop koMNnekTyoLmnx ans
rnepecrpanBaemMoro jiasepa C BHeLHUM PE3OHATOPOM,

LieHTpanbHag AnuHa BonHbl: 1550 HM, cxema
Iutmana, pasbem: FC/APC, Thorlabs




LecTurpaHHble Knouun

®oto  ApTuKyn HavnmeHoBaHue

. . HKTS-KIT - Habop LeCcTUrpaHHbIX KIoyemn ¢

. HKTS-KIT perynupoBoyHoun pykostkon, 5 wt. (0.050",

% 5/64", 1/8", 9/64" _and 3/16"), Thorlabs

HKTS-KIT/M - Habop wWecTnrpaHHbix

..Q HKTS- KITH0YE C PeryaMpoBOYHON PYKOATKOM, 6 LUT.

'Y % ) KIT/M (1.3 Mm, 1.5 MM, 2 MM, 2.5 MM, 3 MM, 5 MM),
Thorlabs

'0* HKTS- HKTS-2.5M - LllecTurpaHHbIv ko4 2.5 MM ¢
& 2.5M pErynMpoBOYHON pyyKoid, 4 wT., Thorlabs

.Q* HKTS- HKTS-1.5M - Lllecturpaxtbiv kno4 1.5 mm ¢

& 1.5M perynupoBoYHon pyydkon, 4 wT., Thorlabs
(/ HK316NM L—Iﬂf: g;\#l\él- ?ﬁx;rg:mblﬂ LUECTUIPaHHbIN
(/ HK532NM rnfjgzl\zﬂ"j THr:eolv;Ie;rg:THbM LUECTUIPaHHbIN
(/ HK964NM :‘nffgw"f THhecxla;rg:THblﬁ LLECTUrPAHHbI
</ HK18NM ?n}ng/“g":THﬁx;rg:THbM LIECTUIPaHHbIN
(/ HK764NM rnigfi;\él\f“'— THﬁ(;wr;rg:THblﬂ LUECTUIPaHHbIN
(/ HK332NM rﬂf‘?g;\g\zﬂu‘— THhecxlaarg:THblﬁ LLIECTUrPAHHbI
/ HK564NM 'I;In}fé'fg\lelzl- ?t?c';:far;:mblﬂ LIEeCTUrPaHHbLIN
(/ HK116NM rﬂ%ﬂ:ﬁiw\g“? ?slea;ggmblﬂ LLECTUrPaHHbIN
¢ o S e
K HKM50NM rnfxsg(\)ma&,HTeh“g?g;sTHbM LIEeCTUrPaHHbIN
/ HKMA40NM .t'nfo'\ﬂ?g':\/l,.,\;.‘HTeh“gﬂ;;Hbm LLIeCTUIrPaHHbIN
/ HKM30NM rnTm%?_,(\)”:\AM;LHTethI)?l:;sTHbM LIEeCTUrPaHHbIN




WA

Cp—
B—
ey
2 —
—_—

—_
—_—
—

Il

-
e

|

b i

ol
@
’.C

of«

ApTUKyn

HKM25NM

HKM20NM

HKM15NM

564HK

HKO050

BDSH-KIT

BDSH-
KIT/M

HK2A98

HK2B88

HKTS-3/16

HKTS-9/64

HKTS-1/8

HKTS-050

HKTS-5M

HKTS-3M

CCHK

CCHK/M

MBD

HavmeHoBaHue

HKM25NM - HeMarHuTHbIN LLIEeCTUTRAHHbIV
Koy 2.5 mm, Thorlabs

HKM20NM - HeMarHUTHbIM LLIECTUTRAHHbIN
Koy 2.0 mm, Thorlabs

HKM15NM - HemMarHuTHbIN LLECTUTPaHHbIN
knoy 1.5 mm, Thorlabs

564HK - LllecturpaHHble kntoumn 5/64", 10
wr., Thorlabs

HKO050 - Lllecturpanubie knoum 0.050", 10
wr., Thorlabs

BDSH-KIT - Habop nepxarenen ans 6ut
1/4", KBaapaTHbIN XBOCTOBUK, LUECTUIPAHHbLIN
KIoY, AronmMoBas cuctema, Thorlabs

BDSH-KIT/M - Habop aepxatenew ang 6ut
1/4", xBaapaTHbIN XBOCTOBUK, LLIECTUIRAHHbIN
KoY, MeTpudeckas cuctema, Thorlabs

HK2A98 - Habop LlecTUrpaHHbIx KNoYen,
220 wWr., AroriMoBble cucteMsbl, Thorlabs

HK2B88 - Habop LlecTurpaHHbIX KN4Yen,
190 wrT., MeTpuyeckasa cuctema, Thorlabs

HKTS-3/16 - LllecTturpanHbin kntod 3/16" ¢
RErynMpoBOYHON pyykomn, 4 wT., Thorlabs

HKTS-9/64 - LllecTurpaHHbIn kntoy 9/64" ¢
PEerynvMpoBoYHON pyykomn, 4 wT., Thorlabs

HKTS-1/8 - LllecturpanHbin knod 1/8" ¢
RErynMpoBOYHON pyykomn, 4 wT., Thorlabs

HKTS-050 - Llecturpannbin kntoy 0.050" ¢
REerynMpoBoYHON pyykomn, 4 wT., Thorlabs

HKTS-5M - LllecTurpaHHbIn kny 5 Mm ¢
RErynMpoBOYHON pyykon, 4 wT., Thorlabs

HKTS-3M - LllecTturpaHHbIn koY 3 MM C
pErynMpoBoYHON pyykomn, 4 wT., Thorlabs

CCHK - Habop LuecTurpaHHbIX Knyen ¢
LIBETHOW MapkupoBkon, 11 LiT., ArorMoBas
cuctema, Thorlabs

CCHK/M - Habop LeCTUrpaHHbIX KI4Yen ¢
LIBETHOM MapKMPOBKOW, 9 LIT., MeTpuyeckas
cuctema, Thorlabs

MBD - LllecTurpaHHbii KoY C LLIapoBON
[OI10BKOW CO CMEHHbIMW Hacaakamu,
nronmMoBas pesbba, Thorlabs




®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

MBD/M - LLlecTurpaHHbI KN4 C LLIapoBOW

/" MBD/M rONI0BKOM CO CMEHHbIMW Hacaakamu,
MeTpuyeckas pesbba, Thorlabs
TC4 - Habop LiecTurpaHHbIX Knyen B
TC4 noAcTaBKe, KPENUTCA K ONTUYECKOW NnuTe,
OronMoBag cuctema namepenun, Thorlabs

TC4/M - Habop LecTUrpaHHbIX KNoYyen B
TC4/M noAcTaBKke, KPENUTCA K ONTUYECKOW NnuTe,
MeTpuyeckas cuctema uamepenun, Thorlabs

BT17 - HacTtonbHasa noacraBka Ans
WHCTRYMEHTOB C HABOROM LLECTUIRAHHbIX

BT17 KIYeNn C LapoBUAHBIM KOHLIOM U
chnakoHamMmu-kanenbHULLaMu1, A0MoBas
cucrtema namepenun, Thorlabs

BT17/M - HactonbHasa noacraBska onsa
UHCTPYMEHTOB C Ha6ODOM LeCTUrpaHHbIX

BT17/M KMYen C LapoBUAHbBIM KOHLIOM U
chrnakoHamu-KanenbHULaMu, MeTpUYeckas
cuctema namepenun, Thorlabs

BD-KIT - Habop 13 9 LiecTurpaHHbIx knyen
e ) ¢ waposoi ronoekow (0.050", 1/16", 5/64",
= BDKIT 5300 7/64" 1/8" 9/64" 532" 3/16"),
Thorlabs

BD-3/16L - LllecturpaHHbiv kntoy 3/16" ¢
BD-3/16L  LiapoBoOWi ronoBKOW, AN BUHTOB C TOJIOBKOM
1/4"-20, obLiag anuna: 27.9 cm, Thorlabs

BD-3/16 - LllecturpanHbin kntoy 3/16" ¢
BD-3/16 LLIAPOBOVI TONOBKOW, AN BUHTOB C rONOBKOM
1/4"-20, Thorlabs

L

BD-5/32 - LllecturpanHbin kntoy 5/32" ¢
BD-5/32 LLIAPOBOV FONOBKOW, AN BUHTOB C rONOBKOM
10-32, Thorlabs

BD-9/64 - LllecturpanHbin kntoy 9/64" ¢
BD-9/64 LLIAPOBOV rONOBKOW, AN BUHTOB C rONOBKOM
8-32, Thorlabs

&

v

BD-1/8 - LllecturpanHbiv kntoy 1/8" ¢
BD-1/8 LLIapOBOW ronoBkou, ang BuHToB 1/4"-20,
Thorlabs

\

BD-7/64 - lllecturpanHbin kntoy 7/64" ¢
BD-7/64 LLIAPOBOV rONOBKOW, AN BUHTOB C rONOBKOM
6-32, Thorlabs

BD-3/32 - lllecturpanHbin kntoy 3/32" ¢
BD-3/32 LLIAPOBOV TONTOBKOW, A5l BUHTOB C rONOBKOM
4-40, Thorlabs

BD-5/64 - lllecturpanHbiv kntoy 5/64" ¢
BD-5/64 LLIapOBOV roNoBKow, AN BuHTOB 8-32,
Thorlabs

VoV

BD-1/16 - lllecturpaHHbin knwoy 1/16" ¢
BD-1/16 LLIApOBOV rONOBKOW, AN BUHTOB 6-32,
Thorlabs

\

BD-050 - lllecturpanHbin knto4 0.050" ¢
BD-050 LLIapOBOW roNoBKOW, AN BUHTOB 4-40,
Thorlabs

\




doTo

.

"

= =

os

ApTUKyn

BD-KIT/M

BD-5ML

BD-5M

BD-4M

BD-3M

BD-2.5M

BD-2M

BD-1.5M

BD-1.3M

TC2

TC3/M

HKTS-5/64

HavmeHoBaHue

BD-KIT/M - Habop 13 LecTurpaHHbix
KIH0Yel ¢ LapoBon ronoskon (1.5 MM, 2 MM,
2.5 MM, 3 MM, 4 MM, 1 5 mm), Thorlabs

BD-5ML - LllecTurpaHHbIn ko4 5 mm ¢
LLIApOBOW rONOBKOW, AN BUHTOB C rONOBKOM
M6, obwiasa anvna: 27.9 cm, Thorlabs

BD-5M - LllecTurpaHHbI knw4 5 mm ¢
LLIapOBOW rONOBKOW, AN BUHTOB C rONOBKOM
M6, _Thorlabs

BD-4M - LllecTurpaHHbiv knw4 4 MM ¢
LLIapOBOW rON0OBKOW, AN BUHTOB C rONOBKOU
M5, Thorlabs

BD-3M - LllecTurpaHHbI kN4 3 MM c
LLIapOBOW rON0BKOW, AN BUHTOB C rONOBKOU
M4, Thorlabs

BD-2.5M - LllecTurpaHHbIiv knw4 2.5 MM ¢
LLIapOBOW rON0BKOW, ANA BUHTOB C rONOBKOU
M3, Thorlabs

BD-2M - lllecTurpaHHbI knw4 2 MM ¢
LLIAPOBOV rONoBKOW, Ang BUuHTOB M4,
Thorlabs

BD-1.5M - LllecTurpaHHbiv knw4 1.5 mm ¢
LLIAPOBOV roNoBkou, Ang BuHToB M3,
Thorlabs

BD-1.3M - LllecturpaHHbiv kno4 1.27 mm ¢
LLIaPOBOV TONIOBKOW, Ans BUHTOB M2.5,
Thorlabs

TC2 - Habop 13 20 MHCTRYMEHTOB:
LIECTUTPAHHbIE KITHYMN U KN4 C
LLIAPOBUAHOWN rONOBKOV C NOACTaBKOW,
JronMoBas cuctema nsmepenun, Thorlabs

TC3/M - Habop 13 15 MHCTRPYMEHTOB:
LLIECTUTPAHHbIE KMHYM U KNHYN C
LLIAPOBWAHOWN rONOBKOV C NOACTaBKOW,
MeTpuyeckasa cuctema namepenun, Thorlabs

HKTS-5/64 - LLlecTurpaHHbIn kntoY 5/64" (2
MM)_C pPerynvMpoBOYHON py4YKon, 4 LIT.,
Thorlabs




HaGopbl HCTpyMeHTOB Anst paboTbl C ONTOBOJIOKHOM

HanmeHoBaHune

Ha6op AnA NoAKINMIYeHUA BOJNMOKHA K pa3bemMy U BOCCTaHOBJIeHUA

doTo ApTukyn

i TUKO05
-

‘%_” CKO5

CKO03

CKO1

.S  FS201

FAKO5

FAKO03

Anmartbl (7273)495-231
Axrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropogn (4722)40-23-64
BnaroBeweHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaameocTok (423)249-28-31
BnapaukaBka3 (8672)28-90-48
Bnaaumup (4922)49-43-18
Bonrrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89

TUKO5 - Habop martepuanoB ans oopaboTku u

NONMPOBKM Kepammyeckmnx HakoHeyHukoB FC/PC &

FC/APC pasbemos, Thorlabs

CKO05 - Habop ansa kpennexuus n obpabotku FC/APC

pasbemoB, Thorlabs

CKO03 - Habop ansa kpennexnus n obpabdotku FC/PC

pasbemoB, Thorlabs

CKO01 - Habop ansa kpennexnust n oopadotkn SMA

pasbemoB, Thorlabs

FS201 - MNpubop Ang MHCNEeKLMM ONTUYECKUX BOMOKOH,

B komnnekte agantepbl: FS200-FC n FS201-SMA,

Thorlabs

FAKO5 - Habop Heperynmpyemblx ONTOBONOKOHHbLIX

arTeHaTopoB, paskembl: FC/APC, Thorlabs

FAKO3 - Habop HeperynmpyembiX ONTOBOMOKOHHbIX

arTeHaTopoB, paskembl: FC/PC, Thorlabs

VBaHoBO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpap, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KeMepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonowmHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopgap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
INuneuk (4742)52-20-81

Poccun +7(495)268-04-70

MarnuTtoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin HoBropop (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosbpbcek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
MNckos. (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

KasaxcraH +7(7172)727-132

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsazaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CraBponons (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tamb6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprusua +996(312)96-26-47

https://thorlabs.nt-rt.ru/ || tbe@nt-rt.ru

TonbsATTM (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TioMeHb (3452)66-21-18
YneaHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Ypas (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosew (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AkyTck (4112)23-90-97
Apocnaenb (4852)69-52-93


https://thorlabs.nt-rt.ru/
mailto:tbe@nt-rt.ru



